
H ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί μαζί με άλλες πολιτικές οργανώσεις,
αντιπολεμικές κινήσεις και κοινωνικούς φορείς, σε
Πορεία προς την Αμερικάνικη Πρεσβεία το Σάββατο 11/1
στο Σύνταγμα (2μμ). Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Κάτω τα χέρια από το Ιράν!

Κρατική τρομοκρατία των ΗΠΑ η δολοφονία Σουλεϊμανί

Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας – Όχι στον πόλεμο του Τραμπ και τον ιμπεριαλισμό

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει την αμερικανική επίθεση και τη δολοφονία του Ιρανού στρατηγού
Κασέμ Σολεϊμανί στη Βαγδάτη που ισοδυναμεί με πολεμική ενέργεια των ΗΠΑ κατά του Ιράν.
Υπάρχει άμεσος κίνδυνος να ξεσπάσει ένας πόλεμος των ΗΠΑ κατά του Ιράν, ενδεχόμενο που θα
προκαλέσει ανυπολόγιστες καταστροφές για τους λαούς σε όλη την ευρύτερη περιοχή. Οι ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις για τη διασφάλιση των συμφερόντων των πολυεθνικών έχουν μετατρέψει τη Μέση Ανατολή σε
μια μόνιμη πολεμική ζώνη με εκατομμύρια αθώους νεκρούς, πλήθος προσφύγων και τεράστιες υλικές
καταστροφές, σοβαρά πλήγματα για το περιβάλλον.

Η πολεμική κλιμάκωση του Τραμπ ενάντια στο Ιράν δείχνει πως οι ΗΠΑ δεν σκοπεύουν να παραδώσουν
αμαχητί τη διεκδίκηση της κυριαρχίας τους στη Μέση Ανατολή.

Η επίσκεψη Μητσοτάκη στον Τραμπ την Τρίτη 7/1 σηματοδοτεί στήριξη της κρατικής
τρομοκρατίας των ΗΠΑ. Με τις πλάτες μάλιστα ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και των εκπροσώπων του κεφαλαίου.
Εξάλλου χαρακτήρα στήριξης των ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών των ΗΠΑ για τη Μ. Ανατολή έχουν τα
«δώρα» που μεταφέρει ο Μητσοτάκης, δηλαδή τη συμφωνία του “άξονα” Ελλάδα-Κύπρος-Ισραήλ για τον
αγωγό EastMed, τη νέα συμφωνία για τις βάσεις που εξυπηρετεί τις αμερικανικές επεμβάσεις στην
περιοχή και τη δήλωση για τη συμμετοχή στο εξοπλιστικό πρόγραμμα των F35, την ίδια στιγμή που
ρημάζει το κράτος πρόνοιας και ζούμε με μισθούς και συντάξεις πείνας.

Ο αγωγός EastMed δεν φέρνει πλούτο και ευημερία. Φέρνει βρόμικους ανταγωνισμούς για τις ΑΟΖ,
το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο με σκοπό την αναβάθμιση της Ελλάδας στον αντιδραστικό ανταγωνισμό
της με την Τουρκία και μερίδιο για το ελληνικό κεφάλαιο από τις συνεργασίες του με τις πολυεθνικές της



ενέργειας των ΗΠΑ-ΕΕ. Για τους λαούς της περιοχής σημαίνει τους κινδύνους από την άμεση εμπλοκή
στις πολεμικές εκστρατείες των ΗΠΑ.

Η εργατική τάξη και η νεολαία είναι ώρα να πούνε όχι στον πόλεμο των ΗΠΑ και του Τραμπ.
Εμείς δεν πολεμάμε για τις ΑΟΖ, για τα πετρέλαια και τα συμφέροντα των πολυεθνικών. Καμιά
διευκόλυνση στην αμερικάνικη επίθεση στο Ιράν, να κλείσουν τώρα όλες οι στρατιωτικές βάσεις στη
Σούδα και σε όλα τα άλλα σημεία που έδωσε η κυβέρνηση στις ΗΠΑ με συμφωνία συνεργασίας. Καμία
συνεργασία της Ελλάδας με την πολεμική εκστρατεία Τραμπ-Νετανιάχου.

Το νέο κύμα των μαζικών κινητοποιήσεων, τους τελευταίους μήνες, οκτώ και πλέον χρόνια μετά την
«αραβική άνοιξη», δείχνουν ότι οι αγώνες ενάντια στη φτώχεια, τη διαφθορά και τις θρησκευτικές
διακρίσεις στο Σουδάν, στο Ιράκ, στον Λίβανο κλπ, μπορούν να ξαναγεννηθούν. Η μόνη λύση ενάντια
στην εκμετάλλευση και την καταπίεση των λαών της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής
βρίσκεται στα δικά τους χέρια τσακίζοντας τον έλεγχο του ιμπεριαλισμού, των ντόπιων
αρχουσών τάξεων και των πολέμαρχων της περιοχής. Μόνο αυτοί μπορούν να επιβάλλουν την
ειρήνη, ενάντια στην πολεμική κλιμάκωση του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού, για να φύγει ο
αμερικάνικος στρατός και όλοι οι ξένοι στρατοί (ΝΑΤΟ, ΕΕ, Ρωσία, Τουρκία) από την περιοχή.

Με ένα δυναμικό κίνημα ενάντια στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό και τον εθνικισμό να σταθούμε στο
πλευρό των λαών Μέσης Ανατολής και της ευρύτερης περιοχής, στο λαό της Παλαιστίνης που
αγωνίζονται ενάντια στο σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ, για να φύγουν οι ιμπεριαλιστές και για ένα
μέλλον στα δικά τους χέρια.

Καλούμε τις οργανώσεις και τον κόσμο της αριστεράς να αγωνιστούμε μαζί για να
σταματήσουμε τον πόλεμο και την ελληνική εμπλοκή. Να δυναμώσουμε το αντιπολεμικό και
αντιμπεριαλιστικό κίνημα. Ενωμένοι θα νικήσουμε.


